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ПРОБЛЕМИ ЗБЕРІГАННЯ ДОКУМЕНТІВ  

НА НОВІТНІХ НОСІЯХ ІНФОРМАЦІЇ 

Козирев В. М. 

Науково-дослідний, проектно-конструкторський  

та технологічний інститут мікрографії,  

м. Харків 

Інформатизація суспільства, бурхливий розвиток мікрографії, 

комп'ютерної техніки і проникнення її в усі сфери людської діяльності 

визначили появу документів на новітніх, нетрадиційних, тобто не паперових 

носіях інформації. Документи на новітніх носіях інформації поділяють на 

перфоровані, магнітні, оптичні та голографічні.  

Залежно від використовуваного способу запису і зчитування 

інформації розрізняють магнітні, оптичні, магнітооптичні й інші види 

документів. 

Магнітна стрічка – носій інформації у вигляді стрічки з гнучкої та 

прозорої плівки з феромагнітним покриттям. МС несе звукову або цифрову 

інформацію, закріплену електромагнітним способом. Використовується в 

ЕОМ, аудіо- і відеотехніці. 

Магнітна карта – носій інформації у вигляді гнучкої пластини з 

магнітним покриттям. 

Магнітний диск – носій інформації у вигляді диска з феромагнітним 

покриттям для запису. 

Оптичний диск – новітній носій інформації, заснований на оптичних 

способах запису, зчитування і відтворення. 

Магнітооптичний диск – комбінований вид носія інформації, що 

об'єднує магнітний та оптичний способи запису і зчитування інформації. 

Голограма містить зображення, запис і відтворення якого здійснюється 

оптичним способом за допомогою лазерного променя без використання лінз. 

Якщо сучасні документи існують на паперовому, електронному та 

мікрографічному носії, то електронна форма вирішує завдання оперативного 

доступу і використання інформації, паперовий носій служить для фіксації 

юридичної і правової складової документа, а документ на мікрографічному 

носії вирішує завдання довготривалого зберігання інформації, у тому числі 

створення страхового фонду документації, який представляє особливу 

цінність для підприємства-власника в надзвичайних і критичних ситуаціях. 

Майбутній розвиток документа пов'язаний з комп'ютеризацією 

документно-комунікаційної системи, при цьому традиційні види документів 

збережуться в інформаційному суспільстві поряд з розвитком нетрадиційних 

носіїв інформації, збагачуючи і доповнюючи один одного. 


